Návštěva novináře.

Dne 30. července 2012 k nám do Branné zavítal novinář z  časopisu Železničář.

Novinář  pan Martin Harák,

jak nám řekl, byl vyslán  šéfredaktorem výše uvedeného časopisu podívat se na naši vodárnu udělat článek a pořídit nějaké fotografie pro časopis. 

Protože se mi ohlásil předem byl jsem připraven ho provést naší vodárnou a poskytnout mu vysvětlení.Viz článek v časopisu  Železničář č. 17 z e dne 30 srpna 2012.

Od roku 2011, kdy vodárnu opustili pracovníci depa kolejových vozidel a přestali se o vodárnu zajímat, nám nezbylo nic jiného než to, že jsme se o zařízení vodárny začali starat sami. Zařízení je velmi staré  vlastně od roku 1888 a je to také na vodárně a celé budově znát. 

Střecha má některé krokve již prohnilé, oplechování okrajů střechy je již zrezivělé. Bednění patrové nástavby je děravé a má od ptáků a od vos a sršňů vyhlodané otvory pro svůj úkryt. Od neustálé proudící vody a pramálo údržby  na vodovodním přivaděči  je vlivem značné vlhkosti již zeď téměř v celém prostoru bez omítky a cihly se pomalu rozpadávají. 

I přes tyto viditelné  nedostatky, které vadárna má, plní svou úlohu znamenitě. To vlastně bylo vidět 19.5.2012 kdy bral vodu „Kremák“ 534.0432 dvakrát a celkem si vzal vody 35 hl vody tj. 35 000 l.

V některých dnech je k dispozici i pro případné použití  vody pro umytí korby přívěsného vozíku k MUV . Nebo naplnění nádrže vodou s chemickým prostředkem na likvidaci trávy v kolejišti. Pro vodu  si rádi zaměstnanci SDC  do Branné přijedou. Je tam na druhém zhlaví také prostor pro vodní jeřáb ale je tam vyvedena jen hadice,kterou potřebná voda teče. 

Voda je k dispozici i v Hanušovicích,  ale ze studny je vytlačována čerpadlem na el. pohon . 

Teď  je vlastně potřebné  nějakou udržbu  udělat, aby příšťí rok byla voda pro lokomotivy zase k dispozici.

Jen napájecí zařízení je již tak zpustošené náhlými místními  povodněmi, že již nesnese odkladu a musí se alespoň trochu opravit a zabezpečit,  abychom mohli dál plnit svou úlohu zdroje vody pro parní lokomotivy. 

Vodárna funguje po celé jarní, letní a podzimní období velice dobře.  V zimně máme vodu vypuštěnou, ale v případě potřeby není problém ji znovu napustit. Když bude mrznout  zatopíme v kamnech a ohřejeme prostor a tím zabráníme zamrznutí vody. V  případě jízdy parní lokomotivy je  dnes  schopná zbrojit  vodou  kdykoliv po dohodě.

                                                                                                         Zprávu sepsal dne 5.9.2012  Zdenek Štefek správce vodárny.

